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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  31/3/2026 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό  Υγείας 

 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για κατεπείγουσα μεταφορά ανάπηρης ασθενούς, με βαρύ ιστορικό 

Χρόνιας Πνευμονοπάθειας, εμβολής και εισρόφησης, από την Παθολογική 

Κλινική του Αττικού Νοσοκομείου στην Πνευμονολογική αντίστοιχη του ίδιου 

νοσοκομείου, έτσι ώστε να επιληφθούν της περίπτωσής της και της όλης 

νοσηλείας της, επίσης άμεσα, οι υπηρετούντες στην τελευταία κλινική 

εξειδικευμένοι πνευμονολόγοι ιατροί» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 
Όπως μας ανέφερε η κόρη της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο στην παρούσα  

Πιστοποιητικό Αναπηρίας, η εν λόγω ανάπηρη νοσηλεύτηκε στο Νοσοκομείο ‘’ΣΩΤΗΡΊΑ’’, 

από τον Δεκέμβριο του 2025, ως τον Ιανουάριο του 2026, με βαριά λοίμωξη αναπνευστικού,  

όντας διασωληνωμένη στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του ανωτέρω νοσοκομείου και 

ευρισκόμενη σε κώμα. ¨Όταν η ως άνω νοσηλευόμενη ανέκτησε τις αισθήσεις της, όπως μας 

ενημερώνει η κόρη της, υπέστη Εμβολή, μετά την αποθεραπεία της οποίας, η νοσηλευόμενη 

επέστρεψε στην κατοικία της, υποστηριζόμενη εκεί από παροχή οξυγόνου. Η εν λόγω 

ανάπηρη συμπολίτης μας, όπως πληροφορούμαστε, έχει βαρύ ιστορικό Χρόνιας  

Πνευμονοπάθειας ( ΧΑΠ ). Λόγω επιδείνωσης της κατάστασής της, η ανωτέρω ανάπηρη 

κυρία αναγκάστηκε, πρόσφατα, την 27/3/2026, να καταφύγει στο Αττικό Νοσοκομείο, το οποίο 

εφημέρευε, την τελευταία ημ/νία. Κατόπιν της αρχικής διαχείρισης της ανωτέρω ανάπηρης 

κυρίας από το Τμήμα Έκτακτων Περιστατικών, κρίθηκε αναγκαία η παραμονή της στο Αττικό 

Νοσοκομείο για νοσηλεία, αλλά αντί της Πνευμονολογικής Κλινικής, ως όφειλε, 

δρομολογήθηκε η φιλοξενία της ως άνω παθούσας σε κλίνη του Παθολογικού Τμήματος ( 1ος 

όροφος, δωμάτιο Νο 3 ), λόγω έλλειψης κλινών στην Πνευμονολογική Κλινική.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1955

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/4/2026
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Η κόρη της παραπάνω νοσηλευθείσας μας αναφέρει, όμως ότι, η υπό νοσηλεία μητέρα της 

δέχεται αμφίβολης ορθότητας οδηγίες από τους μη εξειδικευμένους για την πάθησή της 

Παθολόγους ιατρούς της Κλινικής που την έχει τρεχόντως υποδεχτεί, καθώς, η σοβαρότητα 

της Εισρόφησης που έχει υποστεί και το ιστορικό της απαιτούν μια πιο ειδική διαχείριση, την 

οποία η κόρη της ασθενούς δεν διαπιστώνει: (πχ) ενώ άλλες οδηγίες ιατρών παροτρύνουν 

την ως άνω ασθενή να φάει κανονικά, άλλες υποδείξεις την αποτρέπουν, λόγω του χαμηλού 

δείκτη τιμών στη μέτρηση ποσόστωσης του οξυγόνου εντός του αίματος (‘’αέρια αίματος’’) 

της παθούσας.  

 
Εκ της ανωτέρω άκρως κρίσιμης κατάστασης στην οποία βρίσκεται η προαναφερθείσα 

ανάπηρη κυρία, είναι προφανές ότι η άμεση μεταφορά της στην Πνευμονολογική Κλινική του 

ανωτέρω νοσοκομείου, κρίνεται άκρως αναγκαία και ζωτικής σημασίας για την επιβίωσή της. 

Για το λόγο αυτό η προαναφερθείσα κόρη, συγγενείς και φιλικά πρόσωπα της ανωτέρω 

νοσηλευόμενης μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας για λογαριασμό τους,  

μεταφέροντας προς το μέρος σας το αίτημα να μεταφερθεί, κατεπειγόντως, η ανωτέρω 

ανάπηρη νοσηλευόμενη σε κλίνη της Πνευμονολογικής Κλινικής του Αττικού Νοσοκομείου, 

έτσι ώστε να επιληφθούν της περίπτωσής της και της όλης νοσηλείας της, επίσης άμεσα, οι 

υπηρετούντες στην τελευταία κλινική εξειδικευμένοι Πνευμονολόγοι ιατροί. 

Ως εκ τούτου, αφού λάβετε υπόψη τα παραπάνω αναφερόμενα, σας παρακαλώ, να τα 

εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Ισχύον πιστοποιητικό αναπηρίας της ανωτέρω νοσηλευόμενης  

 








